

以球会友 哈市“村BA”选拔赛火爆开赛

本报(记者 毕博文/摄)锣鼓喧天,秧歌舞动,传递快乐。7月10日,由市农业农村局、市体育局主办,哈尔滨市篮球协会、松北区玉林村承办的哈尔滨市和美乡村篮球赛“村BA”选拔赛在松北区玉林村开幕。此次选拔赛吸引了来自周边10多个乡村的队伍参赛,赛程为期2天。他们将在接下来的比赛中展开激烈角逐,冠军球队将代表哈市参加7月13日在宝清县举办的省级总决赛。

赛场上,一场场激烈的比赛充满了力量与激情,球员们拼尽全力,发挥了极高的水平。“松北区队,加油”“玉林村队,加油”台下观众热情高涨,为队员们鼓掌喝彩,现场气氛热烈。

“为了这次比赛,我们都在反复训练、晚上加练,充满了信心。现在村里生活条件好了,场地有了,环境也好了,更多村民有时间去健身了。”玉林队队员王坤对记者说。

“村BA”的举办,不仅为广大篮球爱好者提供了一个展示自我、切磋技艺的平台,更促进了乡村之间的交流与合作,丰富了村民的精神文化生活。同时,也激发了乡村的活力,推动了乡村体育事业的发展。

举办哈尔滨市和美乡村篮球赛“村BA”选拔赛,是大力实施“全民健身国家战略”、推动“体育+乡村振兴”“体育+文化旅游”融合发展的全新尝试,是提高广大农民群众健身意识、推动全民健身运动深入开展的重要实践。

比赛期间,富有地方特色的农产品展销活动也将同步开展。玉林村负责人表示,将继续加大对乡村振兴事业的投入,让更多村民参与到活动中来,共享繁荣和快乐。相信在未来的日子里,“村BA”将成为乡村振兴的一道亮丽风景线,为乡村发展注入新活力。



“村BA”选拔赛火爆的赛场。

学生暑期花100元可玩遍冰雪小世界

沉浸式体验冰雪光影带来的震撼视听



美轮美奂的冰雪小世界。

本报(记者 张鸣霄)暑假如期而至,属于学生们的快乐时光来了。世界最大的室内冰雪主题乐园——冰雪小世界(室内冰雪馆)面向24周岁以下全日制本科及本科以下的学生、2024届高中(中)考考生推出优惠票价,100元即可畅玩冰雪小世界。

位于冰雪大世界园区的冰雪小世界(室内冰雪馆)内,冰雕的动物栩栩如生、彩色的冰景缤纷璀璨,还可沉浸式体验冰雪光影带来的震撼视听。冰雪小世界满足了想夏天享清凉玩冰雪游客的好奇心。

乘坐地铁2号线在冰雪大世界站下车即可到达冰雪小世界。购票渠道:哈尔滨冰雪大世界微信公众号、美团、抖音、携程。冰雪小世界营业时间为9时30分~22时,21时停止售票,21时30分停止入馆,22时闭馆。

票务政策	
门票:冰雪小世界(室内冰雪馆)	
1.标准成人票:原价268元/人,开业酬宾价168元/人(优惠截至7月11日,7月12日恢复原价)。	
2.优惠人群票:100元/人。	
套票:冰雪小世界(室内冰雪馆)+雪花摩天轮	
1.标准成人套票:原价298元/人,开业酬宾价198元/人(优惠截至7月11日,7月12日恢复原价)。	
2.优惠人群套票:130元/人	
优惠人群	
1.18周岁以下含18周岁(以身份证出生日期为准)、1.2米以下的未成年人。	
2.啤酒节运营期间限时优惠人群:持本人第二代身份证及学生证(仅限24周岁以下全日制本科及本科以下的学生);2024年高考考生(准考证);2024年中考考生(准考证)。	
温馨提示:	
优惠人群需本人持本人相关证件原件验证入园。	



音乐交流 美国男童合唱团大剧院亮嗓

本报(记者 于秋莹)7月9日,世界童声合唱界大名鼎鼎的“穿牛仔裤的小使者”——美国亚利桑那图森男童合唱团(TABC),在哈尔滨大剧院奉上他们天使般的歌声,这是他们第二次来到“音乐之城”哈尔滨。

美国亚利桑那图森男童合唱团成立于1939年,是世界著名童声合唱团之一。该合唱团继承了欧洲男童合唱的音乐传统,结合美国现代音乐,特别是“西部牛仔”的音乐特点,被乐迷们称为音乐会上最受欢迎的“穿牛仔裤的小使者”。其歌唱的曲目也非常广泛,有西方传统的古典声乐作品,有现代的流行音乐,也有美国百老汇歌曲以及“西部音乐”。85年来,合唱团培养了数以千计的音乐家和流行歌手。于1992年在中国十几个城市举办个人音乐会的美国歌手约翰·丹佛,就是其中的代表之一。

本场音乐会上,乐迷们听到了亚利桑那图森男童合唱团献上的“传统音乐歌曲”“美国西部牛仔风音乐”以及“流行轻音乐”三大系列的曲目。“传统音乐歌曲”系列包括《欢乐的声音》《歌唱致敬》《星际探险》等,“美国西部牛仔风音乐”系列唱响了《荒野大镖客:救赎》《他们称为玛丽亚》《家在草原上》等歌曲,并在《天空中的骑士》节目中,一边演唱歌曲一边将一根长长的套牛绳索甩得出神入化。而在“流行轻音乐”系列歌曲中,乐迷们耳熟能详的《带我回家,乡村路》《带我飞往月球》《月光下舞蹈》等节奏明快,让人忍不住跟着音乐打起节拍。

美国亚利桑那图森男童合唱团曾多次来中国进行巡演,他们带着对美国文化的热爱和对中国文化的向往,将《好运来》《大海



合唱表演中加入绳索表演。

啊故乡》《小燕子》等中国经典曲目献给观众,并与哈尔滨大剧院童声合唱团的13位小小“歌唱家”们共同完成了《歌声与微笑》《孤勇者》两首歌曲,在“音乐之城”共同分享音乐的魅力,迸发出不一样的艺术火花。

“音乐无国界,美妙的音乐响起时,我和孩子都忍不住跟着节奏一起律动。”带着孩子来看演出的市民路先生表示,当

《孤勇者》前奏响起时,孩子一下就兴奋了起来,更是全程跟着一起唱完。就读于英国普塞尔青年音乐家学校的17岁乐迷袁艺菲接受采访时表示,男童合唱团在国外非常普遍,但多数表演的作品以教堂音乐居多。“这是我第一次在国内听童声合唱团的音乐会,本场音乐会的风格以美国牛仔和爵士乐为主,还有一些耳熟能详的中

国歌曲,对我来说很新颖。”袁艺菲告诉记者,美国亚利桑那图森男童合唱团中虽然有很多年龄比较小的孩子,但对指挥的服从性都很高,台风也比较舒缓。她个人非常喜欢下半场的一首阿卡贝拉,尤其是里面低音的部分。让她出乎意料的是,在表演中竟然加入了绳索表演,袁艺菲忍不住直呼:“现在合唱团实在太卷了。”

公交出行请注意 部分线路临时调整

本报(记者 刘希阳)近期乘坐公交出行的乘客注意了,因为道路施工,多条公交线路进行临时调整。

因靖宇街施工,公交1路双向临时取消市第四医院站、靖宇二十道街站。双向临时增设道外十六道街站、道台府站。

公交36路双向临时取消市第四医院站。双向临时增设道外十六道街站。

因哈东站地区周边道路施工,公交30路哈东站站临时迁移至桦树街6号停车场。

公交35路哈东站站临时迁移至桦树街6号停车场西侧、南棵二道街至南棵头道街之间。

诚信进机关 筑牢政务诚信基石

木兰县深入推进社会信用体系建设

本报(曹华君 记者 罗彦坤)为深入推进社会信用体系建设,提升新入职公务员的诚信意识和职业素养,近日,木兰县开展新入职公务员诚信教育培训活动,为打造诚信机关、优化营商环境注入了新的活力。

此次活动,木兰县委组织部印发了《公务员诚信手册》,为新入职公务员提供全面、系统的诚信指导。手册内容涵盖了公务员的义务、纪律、诚信建设内容以及《黑龙江省社会信用条例》,成为新入职公务员们的诚信服务指南。

培训中,资深讲师凭借丰富的经验和专业知识,为新入职公务员深入浅出地讲解了信用业务知识,并对《黑龙江社会信用条例》进行了剖析和学习。通过案例分析、数据解读,让新入职公务员们深刻认识到诚信不仅是个人的道德品质,更是公职人员履行职责、服务群众的基本准则。

下一步,木兰县将继续加大诚信教育力度,不断完善信用体系建设,让“诚信之花”在机关绽放,为县域经济社会高质量发展提供坚实的信用保障。



玫瑰庄园薰衣草庄园相继迎客

香坊区再添养生度假游好去处



薰衣草庄园美景。

本报(吴昌林 记者 刘姝媛)位于香坊区的玫瑰庄园,7月初刚开门纳客就涌入大批市民先“游”为快。7月13日,哈尔滨普罗旺斯薰衣草庄园也将正式对外开放。两大主题庄园先后开园,将为香坊区依托“鸟语花香”生态优势打造的养生度假游再添“CITY”好去处。

占地面积1200亩的哈尔滨普罗旺斯薰衣草庄园位于长江路延长线16公里处,栽植东北特有树种及各种观赏花卉,高低错落的丘陵地貌形成交替有致、绿树成荫的自然风光,形成难得一见的观赏景观,包括薰衣草、鼠尾草、马鞭草等花卉70余种。庄园建有轻奢露营地,配套烧烤设施、天幕帐篷等,是省内首家集旅游观

光、科普体验、家庭娱乐等于一体的综合性薰衣草主题公园。

位于香坊区进乡街520号的玫瑰庄园,总占地面积超过100亩。庄园栽植有上百种名贵树木花卉,其中玫瑰达万株,草坪面积达3万平方米,分别建有城堡、欧式和现代风格的婚礼礼堂,能为各类婚礼营造极其浪漫的氛围。此外,庄园还建有100个房间和10个霍比特小屋,设置几十顶帐篷和天幕,园区内还设有草地足球、垂钓园、丛林漫步等区域,配置有开展拓展训练、趣味运动会和CS运动的各类器具,各年龄段人群置身园区都不会有任何违和感,成为都市人群休闲减压的好去处。

6处新公园(游园)成休闲好去处

南岗区还将规划建设12个公园(游园)



发展广场公园。

本报(方爽 记者 梁可心)今年以来,南岗区将提升城市景观的建设工程与改善居民环境的惠民工程相结合,在哈西西站周边地区重点建设了6处公园(游园),目前已全部投入使用。

铁顺街游园,位于南岗区铁顺街和谐桥至西客站段,绿地面积11031平方米。因分车带内有高压电塔,游园种植形式以规则式种植为主,主要栽植山杏、暴马丁香等开花乔木树种,同时补植了人行道部分缺失行道树,以增加道路整体景观色彩,丰富道路景观效果。

征仪路科大小游园,位于征仪路西侧,紧邻科大小区,绿地面积约3110平方米。该游园利用现状场地内现存部分绿篱及白桦

树,设计为街旁绿地口袋公园。

和谐游园,位于南岗区铁顺街与西客站西广场北侧之间围合绿地,紧邻爱达盛锦小区,绿地面积约5270平方米。园区增设休闲步道、休闲座椅、健身器材,可满足西客站游客和附近居民休闲需求。

另外还有位于丽江路与王岗大街交口的发展广场游园。位于西客站东辉名珠园小区前的西客站游园。位于民福路与天山路交口的民福路游园。

据南岗区园林局介绍,今年,结合亚冬会城市品质提升行动,南岗区还规划建设以西客站南游园为代表的12个公园(游园),为市民提供更多休闲、娱乐、健身的好去处。

《董金锆诗文集》出版发行

本报(本报记者)10日上午,由黑龙江省作家协会散文创作委员会、黑龙江省地方文学研究会主办的一级作家、哈尔滨日报高级编辑董金锆新著《董金锆诗文集》出版发行仪式举行,50余位作家、书画家、歌舞家、文学爱好者等出席活动。

哈尔滨音乐厅演出信息

“来自欧洲的问候”交响音乐会
时间:2024.7.12 19:00
票价:80元(惠民)/120元/180元/280元
古典留声机——一生必听的经典旋律
时间:2024.8.17 15:00 票价:100元
演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)
票务电话:0451-84692455
售票电话:0451-84699400

加微信、赢门票
关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信:yy0451